

中国男排也有一个“朱婷”

狂砍23分+MVP闪耀波兰联赛

北京时间昨天凌晨，2022—2023波兰男排超级联赛常规赛第26轮，格但斯克俱乐部在客场以3:1击败了积分榜垫底的别尔斯科比亚瓦，豪取16连胜。此役，中国国手张景胤在替补出战的情况下，高效拿下了23分，荣膺单场MVP。这也是张景胤留洋的第一场代表作。

据悉，为了能够留洋锻炼，张景胤是中国排协花钱让他加盟高水平联赛。波兰男排的实力在世界排坛属于顶级，目前高居世界第一位，所以波兰联赛球星云集，锻炼价值巨大。张景胤自然是以“学生”的身份来到波兰联赛，但是在亚洲排坛闪耀后，张景胤已经成为中国乃至亚洲最炙手可热的球星之一。

本场比赛张景胤担任替补，在球队首局17:20落后的情况下被委以重任，替补出场。结果，张景胤表现极为高

效，获得了教练的信任。全场比赛，张景胤21次扣球16中，没有失误，只有1次被拦。而且发球拿下6分，外加一次拦网得分后，获得了23分的全场最高分。此外，张景胤还接了20次一传，全面助力球队取胜，最终格但斯克俱乐部在客场3:1(23:25, 25:14, 25:22, 25:23)成功取胜。

张景胤赛后荣膺单场MVP，当之无愧。可以说，这场比赛，让张景胤充满了信心，留洋之路非常光明。如果一定要对比，那么近些年中中国排球运动员留洋打出如此统治力的就只有女排的朱婷了。可以说，张景胤堪称中国排球之光。

当然，张景胤才刚刚开始，随着与队友和教练越来越熟悉，相信他会赢得更多的出场时间。



张景胤

上海海港欢迎新帅哈维尔



昨天下午，上海海港俱乐部在浦东足球场为新帅哈维尔举行了欢迎仪式。

此前，河南嵩山龙门俱乐部官方宣布哈维尔不再担任球队主教练，而在1日下午，上海海港俱乐部官宣哈维尔成为球队主教练。据悉，哈维尔与海港队签约两年，合同总值达到400万欧元。上赛季莱科下课之后，海港一直希望走西班牙足球的传控路线，为球队寻找一位西班牙教练执教。在哈维尔之前，海港也接触过曾经在西甲执教的教练员莫雷诺，但双方最终未能达成一致。

哈维尔的履历十分丰富，曾在西班牙萨拉曼卡、阿尔瓦塞特、阿拉维斯、莱

万特、巴拉多利德等多家俱乐部执教。2020年9月，哈维尔执掌河南嵩山龙门。2021年10月，哈维尔突然告别河南队，回归西甲莱万特执教。但他执教莱万特并不顺利，带队7场比赛3平4负。同年11月30日，哈维尔从莱万特离职。2022年年初，哈维尔回归河南嵩山龙门，担任主教练。在上赛季的中超联赛中，河南队17胜8平9负，最终名列联赛第6。

即将到来的新赛季，海港队的主场将设在新建成的浦东足球场，因此哈维尔也将成为第一位率队在新主场征战的海港主帅。

大海

要想直通巴黎 男篮死磕日菲

北京时间3月2日，根据FIBA国际篮联官方消息，2023年FIBA男篮世界杯将产生7个直通2024年巴黎奥运会的参赛名额。美洲与欧洲排名前两名的两队晋级，亚洲、非洲与大洋洲排名最高的球队晋级，中国男篮在男篮世界杯上将面对5个直接竞争对手。

男篮世界杯抽签仪式将于4月29日进行，正赛将于8月25日—9月10日举行。由于亚洲只有一支球队能够直通2024年巴黎奥运会，此前世预赛6个窗口期比赛全部结束，亚大区晋级的8

队分别是：中国、日本、菲律宾、澳大利亚、新西兰、黎巴嫩、约旦、伊朗。

由于世界杯当中亚洲与大洋洲球队会分开来，因而亚洲6个队将竞争唯一的亚洲名额。黎巴嫩男篮、约旦男篮与伊朗男篮，他们的整体竞争力稍逊，中国男篮最大的两个竞争对手，是日本男篮与菲律宾男篮。

日本男篮拥有八村垒与渡边雄太两位现役NBA球员，还有一位归化球员；而菲律宾男篮拥有爵士后场核心克拉克森，无疑也是给乔尔杰维奇执教的中国男篮拉响警报。浮生



中国男篮主教练乔尔杰维奇

“想吃海鲜围着九田转”，春天是吃海鲜的最佳季节

春天是万物复苏的季节，沉睡一冬的海洋生物也开始活跃起来，给人们带来了一年中最丰盛的海鲜产品。

九田国际水产品批发市场是烟台最大的水产品批发市场，它不仅承载着把烟台水产品输送到国内外，而且还承担着市区居民85%以上水产品供应的重任。每天水产品的上市量达800吨左右，高峰季节达到1000吨以上，这里汇聚了全国各地以及世界各国的优质水产品上千个品种。烟台盛传“想吃海鲜围着九田转”，这里只有你想不到的，没有你吃不到的！

3月2日，虽然不是周末，但是早晨6点半左右，九田市场已停满

了前来购买海鲜的各种车辆，笔者排队等候了10分钟左右，才在市场管理员的引导下停好了车。

批发区域的摊位有序地排成了两排。首先引人注目的是是一家批发夹蹦虾的摊位，10多人围着一筐筐鲜活的夹蹦虾正在依次过秤，老板介绍：“夹蹦虾13元一斤，每筐30斤左右，不零售，论筐卖！”笔者看到筐中的夹蹦虾还在活动，个头有大有小，个个都很干净，没有其他杂质，现场购买者有商贩也有市民组团。

“夹蹦虾很少能买到鲜活的，就是图个新鲜口味，因为吃不了多少，现场正好还有其他市民想买，我们就组在一起买了一筐。”一位市民

说道。老板介绍：“因为今天来得比较晚，总共拉了7000—8000斤夹蹦虾，想早点卖完，所以价格就便宜了很多，如果卖不完，再拉回去的话，虾都死了更卖不上价格了！今天他们算是捡漏了，因为现在农贸市场上的夹蹦虾卖到20—30元一斤，还不一定是活的。”

在另一批发摊位上，笔者看到堆了10多袋的货物，走近一看袋子里装的是新鲜海带与裙带菜。老板介绍，每个袋子有50斤左右，批发2元一斤，但是现称的人并不多。“新鲜海带再不吃就没有了，因为再过几天都长老了。”老板说道。笔者问道：“新鲜海带回家怎么处理？”老板介绍：“处理起来很简单，在锅里

煮7—8分钟，捞出来用凉水浸泡，凉透后放在冰箱里存放，吃的时候取出一部分，想切丝拌着吃也行，想切块与其它蔬菜炒着吃都行。”

在零售大棚里，各个摊位上摆满各种海货，有鲈鱼、鲳鱼、辫子鱼、桃花蛤、海蛎子、扇贝、刀鱼、偏口鱼等，一位摊主介绍：“春天是品尝海鲜的最佳季节，这个季节海鲜质量非常好。最近几天来买海鲜的人也多了起来，喜欢吃海鲜的朋友赶紧抓紧时间吧，因为再过不到两个月就封海了，想吃要等到9月开海。”

笔者看到，当日的海鲜品种非常丰富，品质也新鲜，目前海鲜总体价格相比春节期间有所下降，大多数海鲜价格比较亲民，但是螃蟹、爬



虾、海胆等海鲜珍品的价格还是比较坚挺。

九田批发市场的管理人员介绍：现在每天海鲜的上市量有800吨左右，还不是最高峰，等到了3月中旬与4月，那时正好是鲅鱼群与其它鱼群来黄渤海产卵季节，因此市场上的海物会更丰富，每天的上市数量也多，当然价格也会随着数量的增加有所降低，来市场购物的市民会非常多，最高峰市场的日上市量能达到1000多吨。

艾克森为何暂别国足？

3月2日，中国男足国家队在海口开启了扬科维奇上任后的第一堂训练课，但三位国脚艾克森、任航和蒋光太因身体原因暂别国家队。最终，中国足协宣布巴顿、魏震、张佳祺临时征调入选。

对于备受关注的艾克森离开国家队一事，足球记者李璇透露了其中内情：我也跟成都蓉城内部人士交流了，他们说，引进艾克森，一为国家队，二为蓉城队，三为职业联赛，但以艾克森目前的状态，还远未达到能承受大运动量训练和激烈比赛的程度。此次去海口向国家队报到，意在亮相、激励自己，熟悉并了解主教练，待状态恢复，如果国家队需要，可随时征调，为国效力也是艾克森的愿望。胡文

皇马乌龙输掉“国家德比”

新华社马德里电 2022—2023赛季西班牙国王杯半决赛首回合2日上演“国家德比”，巴塞罗那客场1:0小胜皇家马德里，在两回合的比赛中占得先机。

尽管莱万多夫斯基等多名球员受伤让主帅哈维在排兵布阵上捉襟见肘，但巴萨仍凭借出色的防守零封对手。皇马方面则因为卡马文加的一次失误断送比赛，米利唐在比赛中上演乌龙。

巴萨在第26分钟反客为主，卡马文加回传中出现失误，皮球被客队断下。凯西接费兰·托雷斯传球，小禁区边缘射门，库尔图瓦奋力扑出皮球，门前的米利唐却不慎将球碰入自家大门。

两队将于4月5日在诺坎普展开第二回合的比赛。

公 告

吕道升，你与本人路振丹签订的房屋买卖合同，本人曾于2022年12月10日公告你履行合同，但你至今未履行，依据你我合同约定，你逾期已超过10天，为此自公告之日起本人立即解除与你所签的房屋买卖合同，并由你承担一切违约法律责任。